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MARŠOVICKÁ LOUKA 
 

 

 

 Z úřadu městyse 

 
* Zastupitelé projednávali výši koeficientu pro stanovení daně z nemovitosti pro rok 2009.  

Zákon jej nakonec striktně stanovil pro všechny části obce na 1. Obecní vyhláška č. 1/92  

o stanovení tohoto koeficientu tak od 1. ledna 2009 pozbývá platnost. 

* Městys je zapojena do projektu budování nových cyklostezek v Mikroregionu Neveklovsko. 

Celkové náklady na projekt činí 510.000 Kč. Maršovice se na financování podílejí částkou  

35 000 Kč.   

* Městys poskytl finanční příspěvek TJ Sokolu Maršovice na pořádání turnaje v malé kopané 

ve Mstěticích a na dětský den pořádaný v Maršovicích  v souhrnné výši 4 000 Kč. Dotaci  

na činnost ve výši 20 000 Kč získala od zastupitelstva Zornice Maršovice. 

* Zastupitelé schválili zadání změny územního plánu č. 4 . Celkově jde o 17 dílčích změn. 

Znění včetně oznámení o zadání je vyvěšeno na úřední desce městyse.                                                                                                      

* Městys odprodá manţelům Martině a Pavlovi Kumštovým část parcely p.č. 1135/1  v KÚ 

Maršovice. Jedná se o pruh pozemku v šíři 2,5  metru podél domu čp. 31 v Maršovicích, který 

je v jejich vlastnictví.                                                                   

* Od září má hostinec Na Radnici v Maršovicích nového nájemce. Paní Soňa Steinerová 

otevřela své pohostinství 22. září.                                                 

* Ještě do konce roku mají proběhnout opravy místních komunikací ve Zderadicích  

(k novému hřišti), Strnadicích (cesta na Pohoří) či v Maršovicích (u hřiště, Podmaršovice- 

Hůrka…). Výběrové řízení vyhrála ze tří uchazečů ta s nejniţší cenovou nabídkou -  firma 

BES s.r.o. Benešov. S novým asfaltovým povrchem v uličce od Myslivny dolů na městečko je 

počítáno aţ v příštím roce. I tak dosáhne celková suma  za vykonané práce téměř 1 100 000 

Kč. V rámci oprav komunikací bylo jednáno se starostou městyse Vrchotovy Janovice 

ohledně spolufinancování rekonstrukce silničky Podmaršovice – Hůrka. 

Zastupitelé se zabývali ţádostí Martina Kohla a Evy. Járkové, Mstětice 8, o zpevnění 

příjezdové komunikace k domu. S akcí bude počítáno v rozpočtu na rok 2009.                         

* Zastupitelstvo během letních měsíců projednalo a schválilo  dvě rozpočtová opatření pro 

tento rok. 

* Městys se rozhodl exekučně vymáhat na dřevařské firmě ze Světlé nad Sázavou dluh ve 

výši 121 476 Kč                                                                                                           
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* Kontroloři Všeobecné zdravotní pojišťovny revidovali 3. září 2008 na úřadu městyse 

doklady o placení pojistného za období od roku 2004 do roku 2008. Kontrola neshledala 

ţádné nedostatky. 

* V průběhu letních měsíců byla dokončena rekonstrukce obecního domu čp.74  

v Maršovicích. Po jarní výměně oken, dostal dům novou členěnou fasádu.  

* Koncem srpna byly v Maršovicích nainstalovány koše na psí exkrementy. 

 

 

 

 

Svoz nebezpečného odpadu   
 

pátek - 10. října 2008 
 

Zaječí    -  náves                                    15.30 – 15.40 

Dlouhá Lhota    -   náves                      15.50 – 16.00 

Zahrádka    -    před hospodou            16.10 – 16.20 

Maršovice    -    před ÚM                     16.30 -- 17.00 

Strnadice    -    náves                             17.10 – 17.20 

Zderadice    -    náves                            17.30 – 17.40 

Mstětice    -     před prodejnou             17.50 – 18,10 

 

 

 

 

Diakonie Broumov 
 

Upozorňujeme občany, ţe podzimní  humanitární sbírka šatstva nebude z kapacitních důvodů 

Diakonie. Tato sbírka bude aţ na jaře 2009.  

 

 

Česká pošta 
 

Česká pošta zveřejnila zprávu o záměru uzavření 179 poboček, které by od příštího roku mělo 

nahradit motorizované doručování. Tento záměr bude ještě projednán se starosty jednotlivých 

obcí. Naše pošta zatím v tomto seznamu není. 

 

 

Volby    2008 
 

Dne 17. října tj. v pátek od 14.00 hod do 22.00 hod a 18 října  tj. v sobotu od 8.00 hod do 

14.00 hod se budou konat volby  do zastupitelstev krajů. Naše správní území je rozděleno do 

tří volebních okrsků – Maršovice,  Mstětice, Dlouhá Lhota. Okrskové volební komise jsou 

stanoveny pětičlenné.  Připomínáme, ţe volič můţe poţádat  ze závaţných důvodů okrskovou 

volební komisi, aby mohl hlasovat mimo volební místnost (do přenosné volební schránky).  
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SLOUPEK Z FARY 

 
Je za námi slunečné a teplé léto, čas, ve kterém jsme nabírali duchovní i tělesnou sílu pro další 

období roku. Pro někoho studijní, pro většinu pracovní. 

Podzim, je čas sklizně, sklizně toho co jsme na jaře zaseli. Máme důvod právě teď poděkovat 

Bohu za ţně, za obilí pro náš kaţdodenní chléb.  

Vrcholem sklizně, na podzim naší předkové a nyní i někteří z nás, proţíváme po svatém 

Havlu Posvícení, jako poděkování Bohu za hospodářský rok.  

 

Také jsme Národní Poutí oslavili svátek našeho patrona, svatého Václava.  

Ve Staré Boleslavi se sešli zástupy poutníků, jak z řad církve, tak i z řad státu.  

I z naší farnosti byli zástupci. Kardinál Vlk zdůraznil duchovní rozměr osobnosti svatého 

Václava v souvislostech s křesťanským vedením tehdejšího českého kníţectví.  

Svatý Václav je i pro nás příkladem, vzorem víry, ţivé víry a vzdělanosti, která je-li správně 

zaměřena vede člověka k Bohu. 

Kardinál Miloslav Vlk řekl: Zásady a principy, které Václav uplatňoval jsou obecně platné, 

bez ohledu na víru. Spojují všechny skupiny ve společnosti. 

Jsou to: úcta k ţivotu, respekt a úcta k rodičům, k druhému člověku, k pravdě, vědomí 

pospolitosti a vědomí moţnosti se o druhé opřít, brát na ně ohled. 

11. října, v sobotu se ve staré Ţivohošti, na Dobříšském břehu řeky, koná Vikariátní setkání 

mládeţe Příbramského a Benešovského vikariátu, kam jsou zváni nejen věřící mladí lidé. 

Zveme kaţdého, aby se připojil k proţívání křesťanské víry ve společenství podobně 

starých/mladých lidí. Začátek je v půl deváté, připraven je bohatý, nenásilný program. 

Rádi bychom také oznámili radostnou událost, která se týká sousední Vojkovské farnosti.  

9. listopadu v neděli v 11 hodin navštíví farnost kardinál Miloslav Vlk, aby oslavil slavnostní 

Mši svatou v nově vymalovaném farním chrámu svatého Jakuba ve Vojkově. Toto velké dílo 

bylo moţné po 80 letech uskutečnit díky značné pomoci obce Vojkov, Krajského úřadu, 

farnosti a darů vojkovských občanů a farníků. 

 

 

Bohosluţby o dušičkách: 

 

SLAVNOST VŠECH SVATÝCH - SOBOTA 1. LISTOPADU 

HODĚTICE  14,30 

MARŠOVICE  16,00 

KŘEČOVICE  18,00 

Po kaţdé Bohosluţbě následuje průvod po hřbitově a modlitba za zemřelé. 

 

VZPOMÍNKA NA VŠECHNY VĚRNÉ ZEMŘELÉ - NEDĚLE 2.LISTOPADU 

KŘEČOVICE  8,30 

MARŠOVICE  10,30 

VOJKOV  14,30  s průvodem po hřbitově 

 

 

S přáním všeho dobrého 

 

   P. Kazimierz Duš 

 farář 
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Třídíme odpad 
 

V souvislosti s vytřiďováním vyuţitelného odpadu – plastu, skla a papíru z komunálního 

odpadu jsme ve správním území městyse Maršovice rozšířili počty kontejnerů na tříděný 

odpad následovně: 

          v Maršovicích o 1modrý (na papír) a 1 zelený (na sklo)   

ve Strnadicích o 1 modrý 

          v Zahrádce o 1 modrý 

v Zaječí o 1 modrý 

v Dlouhé Lhotě o 1 modrý                              

          v Libči o 1 ţlutý (na plast) a 1 zelený 

Ţádáme občany aby této moţnosti důsledně vyuţívali. 

 

Deratizace v Maršovicích 
 

Dne 19.června byla provedena odbornou firmou deratizace.  Návnady byly nastraţeny do 

uličních vpustí po celé délce dešťové kanalizace a na veřejném prostranství na náměstí v okolí 

Maršovického potoka a protipoţární nádrţe. Zástupce odborné firmy konstatoval, ţe výskyt 

potkanů je vázán na moţnost získávání potravy ( zbytky od jídla, krmení pro slepice, králíky 

apod.). S největší pravděpodobností se do vedení kanalizace dostávají z přilehlých objektů, ve 

kterých mají moţnost získat potravu.  

V této souvislosti ţádáme občany, kteří jsou majiteli takových objektů, aby se zaměřili na 

hubení těchto hlodavců. 

 

 

 

Restaurace na Radnici znovu otevřena 
 
Nově otevřená restaurace na Radnici v Maršovicích nabízí příjemné posezení, moţnost 

různých oslav, svateb apod., domácí kuchyni a minutky. Nabízí i vyţití  pro mladé – fotbálek,  

šipky, JUBOX. 

Otevírací doba denně od 11.00 do 22.00 hodin 

 
 

 

Jana Votýpková - Podzim 
 

Kdyţ tma se k nám stále dříve vrací 

a první mlhy po loukách se válí, 

jiţ houfují se stěhovaví ptáci 

a hospodář úrodu si chválí 

Sluníčko méně hřeje nás, 

babího léta je tu čas. 

Obilí je jiţ pod střechou 

a vinné hrozny sladce zrají 

a všem lidem je potěchou, 

jak krásný podzim v našem rodném kraji. 
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Občanské průkazy 
 

K 31. prosinci 2008 končí platnost občanských průkazů BEZ STROJOVĚ ČITELNÝCH 

ÚDAJŮ VYDANÝCH DO 31. 12. 2003. Pro seniory narozené před 1. 1. 1936 platí výjimka, 

ţe jejich občanský průkaz, ve kterém mají vyznačenou dobu platnosti BEZ OMEZENÍ popř. 

PLATNOST PRODLOUŢENA BEZ OMEZENÍ, zůstává platný i po tomto dni. Občanské 

průkazy se strojově čitelnými údaji (byly vydávány jiţ před 1. 1. 2004) platí po dobu v nich 

uvedenou. 

Výměna OP trvá cca 1 měsíc, takţe pro Vás, kterých se tato skutečnost týká, nadešel jiţ 

nejvyšší čas. Rozhodně se nevyplácí nechat vše na poslední chvíli. Ţádost o nový OP můţete 

podat na matrice Městského úřadu v Neveklově popř. přímo na evidenci OP na Městském 

úřadu v Benešově (budova bývalé KB vedle Okresního soudu na Masarykově náměstí). 

 

         nprap. Jiří Mikolášek 

        vrchní inspektor OOP Týnec nad Sázavou 

 

 

 

 

MASÁŢE 
 

Maršovice 159 

 

Masáţ –klasická, relaxační, sportovní, čínská tlaková 

Kraniosakrální terapie 

 

Cena (klasická masáţ šíje + záda) – cca 30 – 35 min – 200 Kč, ostatní ceny dohodou 

 

Objednávky – Dr. Havlíčková tel: 777 810 528 

 

 

 

 

Ordinační hodiny 
 

 

Vzhledem k přípravě MUDr. Vyskočilové na atestaci je maršovická ordinace otevřena 

v následujících dnech a časech. 

 

Říjen 

Pondělí neordinuje se 

Úterý  8,00 – 12,00 

Středa  14,30 – 17,0 

Čtvrtek neordinuje se 

Pátek  14,30 – 16,30 
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Ochotníci vstupují do své další sezóny.  
 

I přes prázdniny však o sobě Zornice Maršovice nechávala slyšet. Divadelní tábor, který jsme 

pořádali s kouřimským souborem Mrsťa Prsťa s sebou do Maršovic přinesl detektivní 

představení mladší odnoţe kouřimských herců. Soubor Junioři sehrál na sále Na Radnici hru 

Agaty Christie Deset malých černoušků.  

Během září jsme odehráli hned dvě reprízy našeho představení Liduška. Sté účinkování herců 

našeho souboru na divadelních prknech proběhlo právě na Ludmilu 16. září v rámci 

Divadelního festivalu Ludvíka Němce v Bystřici na sále hostince U Hlaváčků.  Představení se 

vydařilo, hercům se pohodově hrálo a publikum (více neţ 200 diváků) bylo příjemné   

a vstřícné. Mnohokráte jsme sklidili potlesk na otevřené scéně. O čtyři dny později 20. září 

jsme se poprvé etablovali ve Voticích. I zde odcházelo z  představení na padesát spokojených 

diváků. V závěru měsíce 28. září jste pak mohli shlédnou u nás v Maršovicích představení  

DS Vojan Libice nad Cidlinou. Pohádka Měla babka čtyři jabka bylo plna laskavého humoru 

a moudra. Libičtí s ní postoupili do letošního republikového kola nejlepších venkovských 

divadel ve Vysokém nad Jizerou. 

Plno akcí a dalšího hraní nás čeká i ve zbývajících měsících roku. V říjnu a v listopadu 

budeme reprízovat naši Lidušku. Hostovat budeme  23. října v Benešově, 24. října 

v Radošovicích u Vlašimi a 22. listopadu  v Kouřimi. V sobotu 15. listopadu naopak u nás 

přivítáme začínající divadelní soubor Chodidlo z Bystřice s jejich představením Jak začala  

a skončila Trojská válka aneb Konec kuřích ok na Olympu. Počátkem adventu bychom Vás 

rádi pozvali na tradičním Vánoční koncert. Ve středu 3. prosince u nás vystoupí sbor 

Gymnázia Benešov. O pár dnů později, 6. prosince, pak na sále Na Radnici proběhnou 

Vánoční dílničky pro děti. 

Od prosince pak chceme začít s nácvikem nového představení. Jeho premiéru plánujeme na 

podzim roku 2009.  

 

        Za Zornici Maršovice 

 

        Bohumil Jeţek 

 

        www.zornice.estranky.cz  

 

 

 

 

 

Keramika 
 

Setkávání zájemců o práci s keramickou hlínou  - děti od 10,00, dospělí od 14,00 

NEDĚLE 5. října  26. října 30. listopadu 

 
 

 

 

 

 

 

 



 7 

Maršovické osmičky  
 

Roky s osmičkou na konci mají v našich dějinách často velmi osudový význam. Rok 1938 

s sebou nesl narůstající fašistické nebezpečí, zářijovou mobilizaci a následnou 

pomnichovskou deziluzi. Odstoupení pohraničí  bylo tragickou předehrou druhé světové 

války. 

Před sedmdesáti lety odhalili v Maršovicích památník obětem světové války, jako předzvěst 

blíţícího se neštěstí vnímali naši předkové lednovou  polární záři.  

 

Rok 1938 

 

Počátkem roku, 25. ledna, se severní obzor zalil krvavě červenou barvou. Rudým nebem 

vystřelovaly různobarevné paprsky. Nejenom Maršovičtí tak mohli na vlastní oči spatřit 

vzácný atmosférický jev – polární záři. Úkaz je barvitě zachycen i v nesvačilské kronice. Lidé 

tehdy ovšem nevěděli oč jde. A tak tamní kronikář zachytil i jiţ všudypřítomnou obavu 

prostých lidí. První vysvětlení nevídané podívané bylo nadmíru děsivé. Lidé si mysleli,  

ţe vidí odlesky německého leteckého náletu na Prahu. Místo romantického kochání prolétl 

krajem strach z války.   

S šířícími se obavami z mocného souseda se prohlubuje české národní cítění. Maršovičtí 

ochotníci hrají 5. června v Maršovicích drama Karla Čapka Matka. Sokolové se koncem 

stejného měsíce účastní desátého sokolského sjezdu.  

Vlastenecké cítění se nejvíce upíná k oslavám dvacátého výročí vzniku republiky. 

V Maršovicích je vyjádřeno odhalením památníku obětem první světové války. Leštěná 

ţulová deska se zlatě vyvedenými jmény padlých je poznávací dominantou maršovického 

městečka rovných sedmdesát let. Po nadnesených plánech na zbudování celého muzea jej 

maršovická odbočka Podpůrného a vzdělávacího spolku kamarádů benešovských 

(Stodruháků) slavnostně odhalila 28. srpna. 

Základní kámen pomníku byl poloţen 15. května. Odhalení hotového díla však proběhlo 

s měsíčním zpoţděním, autor památníku kamenický mistr Karel Chomout ze Šebáňovic, byl 

totiţ povolán do armády a čekalo se na jeho návrat.  Pomník je 340 cm vysoký. Pod obrysem 

Československé republiky je vytesáno 63 jmen. Náklady na provedené práce dosáhly  

4 300 Kč.  

Ještě před slavnostním odhalením, 7.  srpna, byla do soklu pomníku uloţena prsť z bojišť 

první světové války – Zborova, Dos Alta a Feronu. Do kovové schrány byly vloţeny mince  

a pamětní listiny  obcí, spolků a další dokumenty.  I tento akt byl provázen slavnostním 

projevem, který měl řídící učitel Majer. Zmiňme i přítomnost vzácných hostů - libečského 

rodáka generála Bohumila Dvořáka, či generálního konzula Dr. Opočenského.   

Popišme si ještě slavnost odhalení pomníku koncem srpna. O osmé hodině byl budíček,  

o hodinu později se začal řadit průvod, aby v půl desáté odešel k pomníku. Na místě byla 

nejprve vztyčena státní vlajka, poté přednesl slavnostní projev předseda spolku Stodruháků 

Jan Turek, slečna Milena Brejšková zarecitovala báseň Rudolfa Medka Zborov, poté se řeči 

chopil kapitán pěchoty v záloze K. Křivánek.  Pomník byl následně za hudby řízené  

A. Vaněčkem odhalen. Následovaly další slavnostní projevy - F. Mayera a poručíka J. Brabce. 

Po nich byla slavnost ukončena další básní. Jitka Hrmová přednesla verše E. S. Procházky 

Mrtví mluví.  Na samý závěr pak byla slavnostně sňata státní vlajka. Odpoledne vše 

pokračovalo zahradní slavností a o osmé hodině večer se všichni sešli Na Radnici k taneční 

veselici. 

 

 

Bohumil Jeţek 
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Jiţ podruhé ………. 
 

     Jiţ podruhé se oddávalo v kanceláři starosty, která se proměnila 23. srpna tohoto roku ve 

svatební obřadní síň. 

     Krátce po jedenácté hodině dopolední se Maršovicemi ozývá z veřejného rozhlasu hudba a 

na úřadu městyse se ladily poslední detaily příprav a očekával se příjezd snoubenců slečny 

Evy Kubáskové ze Záhoří a pana Martina Bobála z Křečovic a  ostatních svatebních hostů. 

Oddávajícím byl starosta městyse Dobroslav Šanda, kterému sekundovala neveklovská 

matrikářka Zdeňka Veselá, která se ujala svatebčanů hned při jejich příjezdu. 

     Při melodii svatebního pochodu vchází oddávající a v obřadní síni si všichni uvědomují 

onu slavnostní chvíli před tím, kdy si dva mladí lidé řeknou své „ANO“. 

     Po představení snoubenců a svědků následují projev oddávajícího, výměna prstýnků, první 

novomanţelský polibek a podepsání se pod svatební protokol. 

Následuje slavnostní přípitek, gratulace, zapsání se do kroniky Městyse Maršovice a 

fotografování. Krátce na to novomanţelé Bobálovi společně odcházejí po schodišti z budovy 

úřadu městyse a vydávají se na společnou cestou ţivotem.  

 

          Dobroslav Šanda 
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Váţení spoluobčané, 
 

 

jsem jediná z naší obce, která kandiduje v první desítce do krajského zastupitelstva. Dovoluji 

si proto vyuţít této moţnosti a odpovědět Vám na otázky, které by Vás mohly zajímat. 

 

1.Proč kandiduji do krajských voleb? 

Kaţdý člověk, který vstupuje na tenký politický led zvaţuje všechna pro a proti tomuto kroku. 

Já jsem se rozhodla ve chvíli, kdy naše děti jsou uţ dost samostatné na to, abych se mohla této 

veřejné práci věnovat. Kandiduji proto, ţe se domnívám, ţe bych mohla svými znalostmi a 

zkušenostmi pomoci k dobré správě věcí veřejných – v práci v krajském zastupitelstvu. Ţen, 

které se chtějí a zároveň mohou věnovat veřejné činnosti není málo, ale přesto jich je v 

krajském zastupitelstvu jako šafránu. I to bych chtěla změnit a doufám, ţe nás ţen, které se 

dostanou do krajského zastupitelstva bude co nejvíce. 

 

2.Jaký mám cíl? 

Cíl je jednoduchý, ráda bych ve volbách uspěla. A to proto, abych mohla zastupovat své 

voliče z Benešovska ale i z celého kraje. Chci pomáhat při jeho rozvoji a při řešení 

nejpalčivějších problémů. To lze, podle mého názoru, jedině v těsné spolupráci s místními a 

městskými zastupitelstvy, které se musí vyjadřovat k problémům svého regionu a musí mít 

všechny informace, aby se mohly kvalifikovaně rozhodnout. Samozřejmě, ţe jako členka 

Strany zelených bych chtěla prosadit co nejvíce z našeho programu. Ty otázky, které se 

dotýkají kaţdého z nás – více míst na víceletých gymnáziích a středních školách vůbec, 

transparentní a zodpovědné rozhodování úředníků, sníţit hluk a emise ve městech a obcích 

hlavně rozumně a efektivně řešenou dopravou, zajistit dostatek prostředků kraje na kvalitní a 

levnou veřejnou dopravu. 

 

3.Proti čemu bych chtěla bojovat a co změnit ? 

Protoţe mám blízký vztah k právu a ekonomice, tak budu  bojovat proti plýtvání s finančními 

prostředky daňových poplatníků, a to důslednou kontrolou hospodaření kraje. Kontrola totiţ, 

podle mého názoru, musí provázet kaţdou lidskou činnost, která má být smysluplnou a 

vedoucí k cíli. Kontrola efektivnosti, hospodárnosti a účelnosti vynaloţených financí, které 

jsou penězi vynakládanými námi všemi, je jednou z cest ke zvýšení mnoţství peněz 

plynoucích do jednotlivých rozpočtových sloţek krajského rozpočtu a tedy i do mé druhé 

priority – do vzdělání.To, ţe kvalitní vzdělání je základní ţivotní hodnotou není třeba 

zdůrazňovat, potřebuje však dostatečnou finanční podporu. Svou prací v zastupitelstvu bych 

chtěla přispět k lepšímu financování školství, stejně jako celoţivotního vzdělávání dospělých. 

Určitě budu podporovat veškeré účelné investice do zájmových a kulturních aktivit. 

 

Váţení spoluobčané, 

pokud se rozhodnete dát svůj hlas Straně zelených a tím i mně, budu velmi ráda, pokud  mi  

zaokrouţkováním mého jména na kandidátní listině udělíte preferenční hlas. Zvýšíte tak moje 

šance dostat se do  zastupitelstva Středočeského kraje. 

 

Děkuji Vám 

 

Iva Kofroňová 
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KDY?KDE?CO?  
 

 

4. října  kopaná  Stříbrná Skalice – Maršovice 16,00 Stříbrná Skalice 

 

4. října  posezení Vinobraní   16,00 Maršovice, Myslivna 

 

5. října  keramika Keramika  pro děti i dospělé  10,00,14,00 MŠ Maršovice 

 

10. října  odpad  svoz nebezpečného odpadu dle rozpisu 

 

11. října kopaná  Kostelec u Kříţků – Maršovice 16,00 Kostelec u Kříţků  

 

18. října zábava  SDH Maršovice – Quarto 20,00 Maršovice, Na Radnici 

 

19. října kopaná  Maršovice – Jesenice  15,30 Maršovice,  Na Trávníkách 

 

23. října divadlo  Zornice - Liduška  19,30 Benešov, hotel Pošta 

 

24. října divadlo Zornice - Liduška  19,30 Radošovice,  kulturní dům 

 

26. října keramika Keramika  pro děti i dospělé  10,00,14,00 MŠ Maršovice 

 

26. října kopaná  Poříčí – Maršovice  14,00 Poříčí 

 

2. listopadu kopaná  Maršovice –Trh. Štěpánov 14,00 Maršovice, Na Trávníkách 

 

8. listopadu kopaná  Nespeky – Maršovice  14,00 Nespeky 

 

15. listopadu divadlo DS Chodidlo – Jak začala a skončila Trojská válka aneb Konec  

kuřích ok na Olympu  19,30 Maršovice, Na Radnici 

 

16. listopadu kopaná  Maršovice – Teplýšovice 13,30 Maršovice, Na Trávníkách 

 

22. listopadu divadlo Zornice - Liduška  20,00  Kouřim, kino  

 

30. listopadu keramika Keramika  pro děti i dospělé  10,00,14,00 MŠ Maršovice 

 

3. prosince koncert sbor Gymnázia Benešov 18,00  Maršovice, kostel 

 

6. prosince pro děti Vánoční dílničky  14,30 Maršovice, Na Radnici 

 

24. prosince mše  půlnoční mše svatá  16,00 Maršovice, kostel 
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Posvícenská zábava  

 
SDH Maršovice srdečně zve na posvícenskou zábavu. V sobotu 18. října bude na sále Na 

Radnice hrát k tanci i poslechu hudební skupina Quarto. Všichni jste srdečně zváni. 

 

 

Vánoční koncert 
 

Farnost Maršovice, Úřad městyse Maršovice a Zornice Maršovice si Vás dovolují pozvat na 

Adventní koncert. Ve středu 3. prosince se od 18,00 představí v maršovickém kostele 

Zvěstování P. Marii sbor benešovského gymnázia. Přijďte se příjemně adventně naladit. 

 

Narodili se 
 

Simona Brejšková, Zaječí čp. 4 

Anna Riepula, Maršovice 43 

 

Vítání občánků 
 

V neděli 7. září proběhlo na úřadu městyse Maršovice vítání občánků. Přivítáni byli: 

Karolína Fulínová, Dlouhá Lhota 12 

Petr a Josef Zoulovi, Maršovice 130 

Daniel Kříţ, Maršovice 66 

Michaela Veselá, Maršovice 21 

Matyáš Nešleha, Mstětice 4 

Jan Čipera, Maršovice 96 

 

Svatby 
 

Eva Kubásková, Záhoří a Martin Bobál, Křečovice (na ÚM Maršovice) 

Lenka Hašková, Řehovice a Josef Bartoš, Benešov  

 

Přistěhovali se 
 

Marie Švestková, Maršovice 27 

Miroslav Půlpán, Maršovice 154 

Kateřina Půlpánová, Maršovice 154 

Adéla Půlpánová, Maršovice 154 

Albert Půlpán, Maršovice 154 

  

Zemřeli 
 

Jiřina Jelínková, Zahrádka 29 

Marie Hůrková, Zahrádka 10 

Boţena Linhartová, Strnadice 5 
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Blahopřejeme 
 
              

 v říjnu: 

 

               Šitnerová Růţena, Lesy    89 roků 

            Jirotová Zdeňka, Zaječí                      74 roků 

  

 

              v listopadu: 

 

               Hulanová Marie, Zderadice                        70 roků 

               Turková Marie, Podmaršovice   86 roků 

               Neradová Marie, Libeč                                 74 roků 

               Ollmannová, Marie, Bezejovice   86 roků 

               Procházková Marie, Maršovice                     73 roků 

               

 

              v prosinci: 

 

               Zderadička František, Zderadice     86 roků 

               Voříšková Marie, Strnadice               81 roků 

               Martinek Jan, Maršovice    78 roků 

               Mikšíková Hana, Zaječí 1                             73 roků 

               Kříţek Jaroslav, Maršovice                           73 roků 

    Zavadil Josef, Zderadice     76 roků 

   Kohoutek Ladislav, Zderadice    77 roků 

   Brejšková Aneţka, Zaječí 5   76 roků 

   Řezníčková Věra, Strnadice   76 roků 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      Maršovická Louka - registrováno OKÚ Benešov 

      Vydává OÚ Maršovice - redakce SPOZ 

      Děkujeme za literární příspěvky 

      Příští číslo vyjde v prosinci 2008. 


